

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

*на освітню програму «Менеджмент організацій і адміністрування»
спеціальності 073 Менеджмент
другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини
та біотехнологій імені С. З. Гжицького*

Освітня програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Менеджмент організацій і адміністрування», яка провадиться у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького за спеціальністю 073 Менеджмент, являє собою основний документ по провадженні освітньої діяльності за даним напрямом, розробленим і затвердженим у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

Освітня програма «Менеджмент організацій та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти має чітко сформульовані цілі і задачі, які відповідають цілям і місії Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького.

У відповідності до мети освітньої програми - це підготовка конкурентоспроможних та успішних випускників, які відповідають вимогам державних стандартів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», використовуючи досвід і науково-інтелектуальний потенціал кафедри і факультету з використанням нових технологій, які покращують якість навчання.

В цілому даний вид діяльності в рамках магістерської програми з орієнтований на вирішення актуальних проблем в області менеджменту, що дає можливість професійному розвитку на основі наступних дисциплін: менеджмент організацій, фінансовий менеджмент, управлінський облік, проєктний менеджмент, публічне управління та адміністрування. Набір дисциплін оптимальний і добре висвітлює сучасні проблеми та завдання у сфері управління.

Освітня програма також включає загальну характеристику, трудомісткість освоєння освітньої програми, характеристику професійної діяльності випускників, структуру освітньої програми, ресурсне забезпечення освітньої програми, форми поточної, проміжної і державної підсумкової атестації студентів, навчальні плани і календарні навчальні графіки по очній і заочній формах навчання.

В цілому рецензована освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» відповідає вимогам державного стандарту вищої освіти та сприяє формуванню відповідних компетенцій ОС Магістр спеціальності 073 Менеджмент.

*Директор ДП «ДГ «Миклашів»
Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН України*



В. М. Бучинський